

# Akční karty - detaily

POMŮCKA HRÁČE



Akční karty se symbolem „Podkovy“ si hráč nechává u sebe, aby je jednorázově použil v průběhu hry.



## ALL IN

Ponechte si tuto kartu a odhodte ji, až si budete chtít nechat všechny valouny, které vám byly vyplaceny ve fázi Výplaty, aniž byste cokoliv poslali hráči po pravici.

*Pokud si při hře dvou hráčů zvolíte ponechání peněz, nechejte si je všechny!*



## KOŘALKA

Ponechte si tuto kartu a odhodte ji po vyhodnocení Dražby, když budete chtít obrátit směr vyplácení a zároveň i směr výběru karet.

*Při hře dvou hráčů tuto kartu na začátku odeberte ze hry.*



## MUSTANG

Ponechte si tuto kartu a odhodte ji, pokud chcete být druhý na řadě při výběru karet, ať už sedíte u stolu na jakékoliv pozici.

*Při hře dvou hráčů tuto kartu na začátku odeberte ze hry.*



## BULVÁR

Ponechte si tuto kartu a odhodte ji v průběhu hry ihned poté, co jsou odkryty karty pro dražbu. Všechny odkryté karty se odhodí a vyloží se místo nich karty nové.



Akční karty se symbolem „Pistole“ mají okamžitý účinek a po něm jsou odstraněny ze hry.



## SODUCE

Vyměňte si jedno z vašich Nalezišť s protivníkovým.



## NÁJEZD

Vyberte si jedno město. Každý protivník musí **bud'** odhodit jeden valoun za každé Naleziště v tomto městě, **nebo** zničit jedno ze svých Nalezišť v tomto městě.



## DYNAMIT

Zničte protivníkovu Naleziště nebo Budovu. Potom si hod'te oběma kostkami. Pokud jste hodili 5 nebo méně, šerif vás přistihl při činu. **Musíte** zaplatit náhradu ve výši hodů kostek tomu protivníkovi, jehož Naleziště nebo Budovu jste zničili.



## PŘEPADENÍ

Vyberte si hráče a zvolte číslo mezi 2 a 8, což bude částka, o kterou se jej pokusíte okrást. Hod'te oběma kostkami. Jestliže hodíte dohromady alespoň tolik, kolik jste si určili, seberte určenému hráči odpovídající počet valounů. Pokud hodíte méně, karta nemá žádný efekt.



## JEDNORUKÝ BANDITA – VÝHERNÍ AUTOMAT

Odhod'te jeden až tři valouny, abyste si dobrali stejný počet karet. Vyberte si jednu z těchto karet, ihned ji zahrajte a ostatní vyřad'te ze hry.



Akční karty se symbolem „Lasa“ jsou natrvalo součástí vybraného Naleziště a jejich efekt trvá, dokud jsou součástí hry. V případě výměny Naleziště kartou Soudec se přesouvají spolu s Nalezištěm. V případě zničení Naleziště kartou Nájezd nebo Dynamit jsou zničeny spolu s Nalezištěm.



## ZLATO!

Umístěte tuto kartu vedle jednoho z vašich Nalezišť. Odted' je na něm nalezeno zlato i v případě, že na kostkách padne čtyřka.



## DŮLNÍ VOZÍK

Umístěte tuto kartu pod kartu jednoho z vašich Nalezišť tak, aby byly valouny viditelné. Odted' je výnosnost tohoto Naleziště o dva vyšší.



Naleziště s tímto symbolem se řídí zvláštními pravidly:



## DŮL DUCHŮ

Důl duchů je Naleziště, které však nepatří do žádného města. Pokud je v Dole duchů nalezeno zlato, tak jej poté, co z něj získáte valouny, dejte jinému hráči podle své volby.



## ZTRACENÝ DŮL

Ztracený důl je Naleziště, které se stane součástí města podle vaší volby. Ve městě ale už musíte mít alespoň jedno Naleziště. Pokud dosud nemáte Naleziště v žádném městě, Ztracený důl se stane součástí toho města, ve kterém své první Naleziště získáte. Ztracený důl se počítá pro účely zjištění, kdo bude Starostou města. Při jeho získání ale neplatíte Starostovi tohoto města.





Podle druhu Naleziště, pokud je součet kostek **2** nebo **8**, důl exploduje. Odstraňte jej ze hry.



Karty *Budov* (se symbolem „**budovy**“) umístěte stejně jako Naleziště lícem nahoru před sebe. Jejich účinky jsou trvalé.



## STANICE

Na konci hry se Stanice počítá jako *žolík*, tj. jako libovolná karta pro účely sestavování pokerové ruky. Přidejte tuto kartu do hry pouze v případě, že hrajete variantu *Pokerový expert*, kterou ale věře doporučujeme.



## SALOON

Pokaždé, když nějaký hráč získá 6 nebo více valounů (*ať už při získávání zlata z Nalezišť, při Dražbě, nebo po vyhodnocení efektu karet jako Přepadení*), bude tento hráč utráčet ve vašem Saloону a zaplatí vám za to 1 valoun.



## POŠTA

Pokud vyhrájete dražbu a musíte hodit oběma kostkami, můžete místo toho hodit jenom jednou kostkou a poté na druhé kostce určit její výsledek.



## BANKA

Když získáte kartu Banky, a poté pokaždé, pokud je součet obou hozených kostek 3, můžete na kartu Banky vložit násobek 3 valounů. Tyto valouny už nikdy nebudete moci použít. Na konci hry získáte všechny valouny zpátky a k tomu navíc 1 valoun za každé 3 valouny do Banky vložené. Pokud je Banka vyhozena do vzduchu, dostanete svoje valouny zpátky, ale nezískáte žádné valouny navíc.